
 中 学 生 対 象

派遣します。

相模原市ひとり親家庭等学習支援事業
令和7年度

ひとり親家庭等の子どもたちに学習支援を行います。
基本的な生活習慣の習得、学習習慣の定着、苦手科目の
克服等を目指します。

相模原市
マスコット
キャラクター
さがみん

〈受講決定の連絡は、5月末までに行います。〉令和7年5月9日（金）

150人

令和7年6月～令和8年3月

対象者の自宅

相模原市こども・若者未来局子育て給付課　TEL:042-769-8232

1

2

03-3237-807710：00～22：00
月～土

無料で家庭教師を無料で家庭教師を

※前年度に本事業を利用し、児童扶養手当受給者本人の所得により支給が停止になっている世帯は①の条件を
　満たすとみなします。

●苦手科目の成績を上げたい！　●得意科目を伸ばしたい！
●自分の理解度に合わせた学習がしたい！
●学習習慣や基本的な生活習慣を身に着けたい！
●志望校にあった受験・定期テスト対策がしたい！
●先生と話し合いながら頑張りたい！
●自分だけの環境で集中して取り組みたい！

大学生等の学習支援員をご自宅へ派遣し、希望の2科目を中心に指導します。
受講期間中　　 回（月4回程度）1回90分32

教育プランナー
トライさん

児童扶養手当受給世帯または所得がこれに相当し、公的年金や遺族補償等の
給付により支給停止となっている児童扶養手当認定世帯
相模原市内に在住する中学生または高等学校入学資格を有する方

（中学3・2年生の方へ優先してご案内しています。）

原則、家庭教師ですが、特別な事
情がある場合は、オンラインでの
受講も可能です。

高等学校等への進学を希望し
以下の条件をいずれも満たす方



応募期限

令和7年
5月9日（金）
22時まで

左のQRコードより
お申し込みができます

学習支援事業を利用した保護者と生徒の声
自宅に来てくださるので、自分も子どもも身体の負担がなく授業を受けられました。弟たちが風邪を引い
た時に1人親なので塾だとキャンセルしなくてはなりませんが、家庭教師だと娘の授業も受けられ、誰も
負担になりませんでした。娘は休憩の時に学校のことや、将来の夢を話していたらしく、その夢に向かう
為に必要な知識などをアドバイスしていただいたみたいです。

学習支援を受けることによって少しでも成
績や点数が上がるので受験勉強にとても
役立ちました。

自分に足りない部分を理解してもらうため
に先生にたくさん質問しよう！  勉強ではわ
からないところを解くコツなど次に繋がる質
問をしよう！

受験勉強は辛いけど親身になってくれる先
生が居ると心強いので頑張ってください！

成績が上がって勉強が楽しくなった。勉強ペ
ースを合わせていただき進め方が良かった。

わからないことがあっても大丈夫。聞けば
必ず優しく教えてもらえるから、頑張って！！

考える習慣ができたのでやった方がいいと
思います。

受講決定者には、開始前の状況を
把握するため、事業開始前アン
ケートへの回答をお願いしており
ます。

●日程調整の上、トライと生徒及
び保護者との面談を行います。
●面談では、受講目的やお子さま
の現在の状況、受講科目や日時
の希望等をお伺いします。

受講決定者に、トライより学習支
援員の派遣を行います。
６～８月の間に支援開始予定です。
支援開始後も質問や要望など、お
気軽にトライまでご相談いただく
ことができます。

保
護
者
の
声

生
徒
の
声

家庭教師の授業の他に、模試、セミナー、アンケート調査がございますので、
ご参加、ご協力いただきますようお願いいたします。
保護者を対象とした訪問相談を希望した場合は、相模原市が委託する相談員が年度内に
1回ご自宅に訪問させていただきます。

03-3237-8077 10：00～22：00（月～土）

try-sagamihara-gyosei-katekyo@trygroup.com

（株）トライグループ 行政事業部
〒102-0073 東京都千代田区九段北1-5-9 九段誠和ビル6F

支援が開始したら

応募から受講までの流れ

なお、通塾（あるいは検討）
されている方も応募できます
が、お子さまにとって無理な
スケジュールとならないよう
に、あらかじめご相談の上で
ご応募ください。

募集数を超える応募があった場合、
高学年の方、学校の欠席日数が多
かった方、保護者を対象とした訪問
相談を希望する方等を優先して選
考を行い、受講者を決定します。応募
があっても受講対象とならない場合
がありますので、ご了承ください。

選考後、受講決定の通知を郵送い
たします。受講対象とならなかっ
た方にも通知します。通知は5月
末日までに行う予定です。連絡が
ない場合は、お手数ですがトライ
までご連絡ください。

事業開始前アンケート4 面談5 支援スタート6

応募方法1 選考2 受講決定のお知らせ3

高校受験で塾や家庭教師を探していたが、やっぱり出費が高くなってしまうのが苦しいなと思っていた
ところ初めてこの制度を知りました。まったく勉強できない子だったので不安でしたが、先生がとても
良く褒めて伸ばしていただける方だったのでやる気に繋がり最後まで駆け抜けることができました。も
っと早く知っていたら毎年この制度を受けたいと思うくらいです。

机に向かうことができなかった娘でも、先生と出逢えたことでいい習慣がつきました。また、自ら取り
組む姿勢も見えてこちらを利用して良かったと思いました。

こちらの要望に柔軟に対応していただけて、楽しく学ぶことができました。経済的な理由で学びを狭
めてしまう家庭も多い中、このような学習支援の形に頼れて良かったと思っています。ご検討中の方
にはぜひご活用いただきたいです。

学習支援を受けられて本当に助かりました。苦手な部分を集中的に教えて貰うだけでも全然違うと思いま
す。親が教えるとなるとお互いストレスになると言う部分もあるので、お願いしてみるのも良いと思います。

QRコードを読み取り
ネット申込

※QRコードの読み取りができない
　場合は、お問合せ先に連絡を
　ください。

メールアドレス

郵送先

お問い合わせ時には、相模原市学習支援の件とお伝えください。

TEL


